
 
 

LAMPIRAN 

Lampiran 1. Daftar Hadir Siswa 

No Inisial Siswa Pertemuan I Pertemuan II 

1 001     

2 002     

3 003     

4 004     

5 005     

6 006     

7 007     

8 008     

9 009     

10 0010     

11 0011     

12 0012     

13 0013     

14 0014     

15 0015     

16 0016     

17 0017     

18 0018     

19 0019     

20 0020     

21 0021     

22 0022     

23 0023     

24 0024     

25 0025     

26 0026     

27 0027     

28 0028     

29 0029     

30 0030     

31 0031     

32 0032     



 
 

 

Lampiran 2. Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

RPP  

Sekolah   : SMP Negeri 6 Medan  

Mata pelajaran  : Bahasa Indonesia 

Kelas/Semester  : IX/2 

Materi Pokok   : Teks Cerita Inspiratif 

Alokasi Waktu  : 2 JP (2 x pertemuan) 

A Kompetensi Inti 

1 Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya. 

2 Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, peduli (toleransi, 

gotong royong), santun, dan percaya diri dalam berinteraksi secara efektif 

dengan lingkungan sosial dan alam dalam jangkauan pergaulan dan 

keberadaannya. 

3 Memahami pengetahuan (faktual, konseptual dan prosedural) berdasarkan 

rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni, budaya 

terkait fenomena dan kejadian tampak mata. 

4 Mencoba mengolah dan menyaji dalam ranah konkret (menggunakan, 

mengurai, merangkai, memodifikasi, dan membuat) dan ranah abstrak 

(menulis, membaca, menghitung, menggambar dan mengarang) sesuai 



 
 

dengan yang dipelajari di sekolah dan sumber lain yang sama dalam sudut 

pandang/teori. 

B Kompetensi Dasar Dan Indikator Pencapaian Kompetens  

Kompetensi Dasar IPK Kompetensi Dasar IPK 

3.12 Menelaah struktur , kebahasaan, 

dan isi teks cerita inspiratif 

3.12.1 Menjelaskan orientasi teks cerita    

           inspiratif. 

3.12.2  Menjelaskan rangkaian 

           peristiwa teks cerita inspiratif. 

3.12.3  Menjelaskan komplikasi teks 

           cerita inspiratif. 

3.12.4 Menjelaskan resolusi teks 

           cerita inspiratif 

3.12.5 Menjelaskan koda teks cerita 

           inspiratif. 

3.12.6 Menjelaskan kata keterangan pada 

           teks cerita inspiratif 

3.12.7 Menjelaskan kata penghubung 

           pada teks cerita inspiratif. 

3.12.8  Menjelaskan kalimat majemuk 

           pada teks cerita inspiratif. 

4.12 Mengungkapkan rasa simpati, 

empati, kepedulian, dan rasa 

dalam bentuk cerita inspiratif 

dengan memperhatikan struktur 

cerita dan aspek kebahasaan 

4.12.1 Menulis teks cerita inspiratif 

          yang memuat struktur teks 

          cerita inspiratif secara lengkap. 

4.12.2 Menulis teks cerita inspiratif 

          yang memuat aspek kebahasaan 

teks cerita inspiratif secara 

lengkap 

 

C Tujuan Pembelajaran  

1 Siswa dapat merancang dan mengembangkan ide-ide pokok cerita 

inspiratif berdasarkan hal yang telah ditemukan dengan bertanggung 

jawab; 

2 Siswa dapat menyusun cerita inspiratif berdasarkan kerangka menjadi 

cerita inspiratif dengan memperhatikan struktur dan kebahasaan secara 

individu dengan bertanggung jawab; 



 
 

D Langkah – langkah Kegiatan Pembelajaran (Model Reading Encoding 

Annotating Pondering) 

1 Siswa bersama guru membuka kegiatan pembelajaran dengan berdoa 

bersama-sama dipimpin oleh ketua kelas. 

2 Siswa bersama Guru saling memberi dan menjawab salam, serta 

menyampaikan kabarnya masing –masing. 

3 Siswa dicek kehadiran dengan melakukan presensi oleh guru. 

4 Guru mengungkapkan tujuan pembelajaran yang sesuai dengan 

Kompetensi Dasar (KD). 

5 Guru memberikan pertanyaan terbuka mengenai cerita inspiratif 

6 Guru menjelaskan cerita inspiratif dengan menggunakan model 

reading encoding annotating pondering. 

7 Guru memberikan contoh cerita inspiratif yang baik dan menanyakan 

tokoh inspiratif siswa sebagai acuan untuk menulis cerita inspiratif. 

8 Guru mengadakan test dengan meminta siswa menulis cerita inspiratif 

dari tokoh inspiratif siswa tersebut dengan menggunakan model 

reading encoding annotating pondering. 

9 Guru menyuruh siswa mengumpulkan lembar post –test. 

10 Guru mengakhiri pelajaran dengan memberikan refleksi dan 

kesimpulan.  



 
 

11 Kegiatan belajar ditutup dengan membaca doa bersama. Doa dipimpin 

oleh ketua kelas. 

E Penilaian  

1 Sikap : observasi saat pembelajaran tentang sikap kritis, percaya diri, 

dan komunikatif.  

2 Pengetahuan : tes tulis bentuk uraian tentang menganalisis dan 

mengonstruksi teks negosiasi dengan memperhatikan struktur dan 

kebahasaan.  

3 Keterampilan : praktik menyampaikan analisis dan rekonstruksi cerita 

inspiratif dengan memperhatikan struktur dan kebahasaan.  

                             Panyabungan,  April 2022 

  Guru Mata Pelajaran                                     Peneliti  

 

 

        

   Nora Gultom, S. Pd.                                      Aprina Enzel Sihotang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 
 

Lampiran 3. Alur Eksperimen Model Reading Encoding  

Annotating Pondering 

Langkah Pengajaran Menggunakan Model Reading Encoding 

Annotating Pondering dalam Menulis Cerita Inspiratif 

 

Kegiatan Belajar Alokasi Waktu 

Guru Siswa  

Kegiatan Awal : 

Berdo’a 

Memberikan salam, dan 

mengabsensi siswa. 

Mengungkapkan tujuan 

pembelajaran yang sesuai 

dengan Kompetensi Dasar 

(KD). 

 

Berdoa 

Menjawab salam 

pembuka dan 

absen. 

Menyimak 

penjelasan tujuan 

pembelajaran. 

 

 

 

10 Menit 

Kegiatan Inti : 

Guru meminta siswa 

mengerjakan latihan 

menulis cerita inspiratif 

(Pre-Test) 

 

Siswa 

mengerjakan 

latihan mengenai 

menulis cerita 

inspiratif.  

 

 

40 Menit 

 

 

Kegiatan Penutup : 

Mengumpulkan lembar 

kerja pre-test. 

Guru mengakhiri pelajaran 

dengan memberikan 

refleksi dan kesimpulan. 

Dengan menanyakan apa 

yang telah dipelajari dan 

kesulitan yang dialami 

siswa. 

Berdoa 

Guru menutup pelajaran 

dengan salam. 

 

Siswa 

mengumpulkan 

lembar kerja pre-

test. 

Siswa bertanya 

mengenai 

pelajaran yang 

baru dijelaskan, 

serta mendengar 

dan memahami 

simpulan  

pembelajaran 

 

Berdoa 

Menjawab salam 

 

 

 

 

 

10 Menit 

 

 

 



 
 

 

Kegiatan Belajar Alokasi 

Waktu Guru Siswa 

Kegiatan Awal : 

Berdoa 

Memberikan salam, dan 

mengabsensi siswa. 

Mengungkapkan tujuan 

pembelajaran yang sesuai 

dengan Kompetensi Dasar 

(KD). 

 

 

 

Berdoa 

Menjawab salam 

pembuka dan 

absen. 

Menyimak 

penjelasan tujuan 

pembelajaran. 

 

 

 

10 Menit 

Kegiatan Inti : 

Memberikan pertanyaan 

terbuka mengenai cerita 

inspiratif 

Menjelaskan cerita 

inspiratif dengan 

menggunakan model 

reading encoding 

annotating pondering. 

 

 

Guru memberikan contoh 

cerita inspiratif yang baik 

dan menanyakan tokoh 

inspiratif siswa sebagai 

acuan untuk menulis cerita 

inspiratif. 

 

Guru mengadakan post –

test dengan meminta siswa 

menulis cerita inspiratif 

dari tokoh inspiratif siswa 

tersebut dengan 

menggunakan model 

reading encoding 

annotating pondering. 

 

 

Menjawab 

pertanyaan guru 

mengenai cerita 

inspiratif. 

Mendengarkan 

dan memahami 

cara menulis 

cerita inspiratif 

sehingga siswa 

memahami model 

reading encoding 

annotating 

pondering  

Memerhatikan 

dengan seksama 

contoh cerita 

inspiratif dan 

menjawab 

pertanyaan 

guru.Bila ada 

yang penting 

siswa mencatat 

sebagai tambahan 

pengetahuan. 

Melakukan proses 

model reading 

encoding 

annotating 

pondering dengan 

langkah-langkah 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

40 Menit 



 
 

sebagai berikut. 

a Guru 

menjelaskan 

materi cerita 

inspiratif yang 

diajarkan pada 

siswa. 

b Guru 

mendemonstr

asikan cerita 

inspiratif di 

depan kelas. 

c Setelah itu 

guru 

menyuruh 

siswa untuk 

membuat 

sebuah cerita 

inspiratif. 

d Guru 

memberikan 

kepada siswa 

waktu 10-15 

menit untuk 

mencari 

informasi 

terakurat 

mengenai 

tokoh 

inspiratif 

pilihannya 

atau 

menciptakan 

skenario kerja 

sesuai cerita 

inspiratif yang 

dibuat. 

e Guru 

memberi 

waktu 5-7 

menit untuk 

berlatih. 

f Guru 

memberi 

penjelasan 

secukupnya 



 
 

untuk 

mengklarifika

si. 

g Pengambilan 

kesimpulan 

Kegiatan Penutup : 

Guru menyuruh siswa 

mengumpulkan lembar 

post –test. 

Guru mengakhiri pelajaran 

dengan memberikan 

refleksi dan kesimpulan.  

Berdoa 

Guru menutup pelajaran 

dengan salam. 

 

Siswa 

mengumpulkan 

lembar post –test 

pada guru. 

Siswa 

mendengarkan 

dan memahami 

simpulan  

pembelajaran 

Berdoa 

Menjawab salam 

 

 

 

 

 

10 Menit 

 

 

 

 

 

 

  

  



 
 

Lampiran 4. Hasil Kerja Siswa Menulis Cerita Inspiratif Sebelum 

Menggunakan Model Reading Encoding Annotating Pondering 

a Nilai 65 

  



 
 

  



 
 

b Nilai 75 

  



 
 

 

  



 
 

C. Nilai 90 

 

 

  



 
 

Lampiran 5. Hasil Kerja Siswa Menulis Cerita Inspiratif Sesudah 

Menggunakan Model Reading Encoding Annotating Pondering 

a Nilai 85 

  



 
 

  



 
 

b Nilai 90 

  



 
 

c Nilai 100 

  



 
 

  



 
 

Lampiran 6. Kegiatan Siswa Ketika Melakukan Pembelajaran  

  



 
 

  



 
 

 

 

 

 

  



 
 

 

 

 

 

 

 

Lampiran 7. Surat Fakultas  
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